Tema: «3aKkpenuTb 3HaHUA
Tabnuubl YMHOXEHUS U
aeneHunsa yucen 2,3.



Llenwu:

1.3aKpenunTb HaBblKU YMHOXEHUA U AeNeHnda Ynucen
2,3.0TpabaTbiBaTb HaBblK C/IOXEHUS U BblYUTAHUS
unucen B npeaenax 100, ymeHMe pewiaTtb 3agauym.

2.MpoaomxnuTb paboTy Mo U3y4YeHUto
reoMeTpn4yeckoro Mmartepuania.

3.3aKpenunuTb 3HaHUS Tabnunubl YMHOXEHUS
N aeneHus.
4.CnocobcTBoBaTbh pa3BUTUIO NOMrMYECKOro

MbILLUJTIEHUSA; MAaTEMATUUYECKOIN 30PKOCTUN, CMEKANIKU,
peyu,

5.BocnuTbiBaTh 1t060Bb K CKa3kaM, pa3BuBaTb
TBOPYECTBO Yy4Yalluxcs.



OTragau 3aragky.

KTO 3TO MacTep
Ha cTékna HaHec
N nncrtbda, 1 Tpashl,
N 3apocnun pos.




3allTPUXynTe MeCTO NnepecevyeHmns
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HasoBuTe 4ncna, Kotopble AenATCSA
Ha 2 ?

12,1, 14, 18, 10, 3,
8, 25, 21, 16.



Hangute cerogHsLLHIOW aaTy?

12, 1, 14, 18. 10,
3, 8, 25, 21, 16.
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Beceno 3BeHUT.

YTO 3a UBETOK
benblie peCHNUYKHU,
YKENTbIN rna3sok.




MonosuHa  [lonosuHa




[1poBepb!

5:-2=10 3:6=18 8:2 =16
7:2=14 18 : 3=6 /3 =21
24 : 3 =8 21 :3 =7
5:-3= 15 14 :2 =7




[1poBepb!
(5 2)+46 = 56 (19 +2):3 =7

(15:3) -2 = 10 (18:2) -9 =0







[lomalluHee 3agaHue.
CocTaBb 3agauyy.

« Ha30BUM 3MMHME MecsLubl?
« CKONMbKO AHEW ANUTCA 3nMa?

Nexkabpb-31 aeHb.
AHBapb-31 AeHb.
deBpanb-28 AHEMN.



